

E. FELLOUKA TRAVEL & TOURS LTD

Αρμενίας 22, διαμ.202, 3ος Όροφος
2003, Ακρόπολη, Κύπρος
Τ.Θ.22819, 1524 Κύπρος
Τηλ. : 357 22460777 ,Φαξ. : 357 22447878
Κιν. : 357 99329777, 357 99621332
Email. : nazoreos@nazoreostravel.com.cy
www.nazoreostravel.com.cy



ΣΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΠΑΡΙΣΙ/DISNEYLAND ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ

Αναχωρήσεις: 23, 30/12

Πτήσεις:

LCA – MUC	LH 1761	13.50 - 16.45
MUC – CDG	LH 2234	17.35 – 19.15
CDG – MUC	LH 2227	09.25 - 10.50
MUC – LCA	LH 1768	11.50 – 16.10

1^η Μέρα: Λάρνακα – Μόναχο - Παρίσι

Χριστούγεννα στο Παρίσι σημαίνει γιορτές σε μια πόλη με απaráμιλλο ρομαντισμό και ομορφιά. Γεμάτη ιστορικά μνημεία, πολιτιστική κληρονομιά και ιδιόμορφες γειτονίες, η πόλη του έρωτα είναι ο απόλυτος χριστουγεννιάτικος προορισμός. Ανακαλύψτε γιατί η γαλλική πρωτεύουσα έχει εμπνεύσει καλλιτέχνες και συγγραφείς ανά τους αιώνες. Από τα βασικά της αξιοθέατα μέχρι τα κρυμμένα διαμάντια του, το Παρίσι δε σταματά να μαγεύει κάθε ταξιδιώτη. Τα εμβληματικά αξιοθέατα της πόλης, όπως ο Πύργος του Άιφελ, ο καθεδρικός ναός της Παναγίας των Παρισίων, το μουσείο του Λούβρου και η Αψίδα του Θριάμβου, είναι μερικά μόνο παραδείγματα της φημισμένης αρχιτεκτονικής της που συμπληρώνουν τη σύγχρονη προοπτική της. Αυτοί είναι μερικοί από τους λόγους που το ταξίδι στο Παρίσι είναι πάντα καλή ιδέα, ειδικά τα Χριστούγεννα. Αυτή την περίοδο, η Πόλη του Φωτός είναι ακόμη πιο λαμπερή με χιλιάδες φωτάκια που κοσμούν το κέντρο της. Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Λάρνακας και αναχώρηση για το Παρίσι με ενδιάμεσο σταθμό στο Μόναχο. Άφιξη υποδοχή και μεταφορά στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.

2^η Μέρα: Παρίσι – Ξενάγηση – Κρουαζιέρα Σηκουάνα

Πρόγευμα και μεταφορά στο κέντρο της πόλης για την πανοραμική μας ξενάγηση στα ωραιότερα αξιοθέατα της. Πρώτη μας στάση το Τροκαντερό όπου θα έχουμε την ευκαιρία να φωτογραφίσουμε τον απόλυτο star της πόλης τον πύργο του Άιφελ, το πιο αναγνωρίσιμο μνημείο του κόσμου. Συνεχίζουμε με την μεγαλύτερη Θριαμβική Αψίδα του κόσμου, την Αψίδα του Θριάμβου, την διάσημη Λεωφόρο των Ηλυσίων Πεδίων αλλά και λεωφόρο υπερηφάνειας για την Γαλλική Δημοκρατία, το Γκραν Παλαί και Πτί Παλαί, εκθεσιακοί χώροι τέχνης μοναδικής αρχιτεκτονικής αισθητικής στη συνέχεια των οποίων βρίσκεται η πιο εντυπωσιακή γέφυρα του Αλέξανδρου του ΙΙΙ, το επιβλητικό Μέγαρο των Απομάχων, το υπουργείο Εξωτερικών και το Γαλλικό Κοινοβούλιο (Εθνοσυνέλευση). Συνεχίζουμε με την Place de la Concorde (πλατεία Ομονοίας), τον παλιό βασιλικό κήπο σήμερα γνωστό ως κήπο του Κεραμεικού, την αριστοκρατική Place Vendome και το περίφημο ξενοδοχείο Ritz, την εντυπωσιακή Opera Garnier, το μουσείο του Λούβρου και την Πον Νεφ, την παλιότερη γέφυρα της πόλης. Θα διασχίσουμε το νησάκι Σιτέ, το ιστορικό κέντρο δηλαδή, αφού ουσιαστικά εκεί γεννήθηκε η πόλη, για να πλησιάσουμε – τον πιο γνωστό καθεδρικό Ναό του κόσμου, την Παναγία των Παρισίων την οποία και θα δούμε εξωτερικά. Προχωρώντας θα δούμε τη γειτονιά του Καρτιέ Λατέν, το ιστορικό Πανεπιστήμιο της Σορβόνης και τους κήπους του Λουξεμβούργου – μια όαση ψυχικής και σωματικής ανάτασης με τα φοβερά σιντριβάνια και αγάλματα αλλά και το ομώνυμο παλάτι της Μαρίας των Μεδίκων. Ακολουθεί το Πάνθεον, νεκρόπολη σημαντικών προσωπικοτήτων της χώρας όπως του Βίκτωρος Ουγκώ, η καλλιτεχνική συνοικία του Σαιν Ζερμαίν με τα διάσημα καφέ les Deux magots και café de Flor, η πλατεία του Αγίου Σουλπικίου και η Σχολή Καλών Τεχνών. Τελειώνοντας την περιήγηση μας θα επιβιβαστούμε σε ένα από τα Μπατώ Μούς, (πλοιαράκια) για να κάνουμε μια μικρή κρουαζιέρα στον Σηκουάνα. Υπόλοιπος χρόνος στην διάθεση σας.

3^η Μέρα: Παρίσι – Ντίσνευλαντ

Μετά το πρόγευμα αναχωρούμε για τον μαγικό κόσμο της Disneyland. Αν νομίζετε ότι το πάρκο είναι μόνο για παιδιά κάνετε λάθος. Ο μαγικός κόσμος της Ντίσνεϊ «ζωντανεύει» μπροστά στα μάτια μικρών και μεγάλων... που γίνονται και πάλι παιδιά! Ο Μίκυ και η Μίνι με την παρέα τους σας περιμένουν να φωτογραφηθείτε και να διασκεδάσετε. Ανεβείτε στο τρενάκι της Main Street, δείτε το σπίτι με τα φαντάσματα, κάντε μια βόλτα με το ατμόπλοιο, παρακολουθήστε τις παρελάσεις των αγαπημένων χαρακτήρων του Walt Disney. Για τους τολμηρούς προτείνουμε μια διαστημική περιπέτεια στα πέρατα του σύμπαντος, "Space Mountain". Οι επιλογές ατέλειωτες και η μέρα δική σας. Αργά το απόγευμα επιστροφή στο Παρίσι.

4^η Μέρα: Παρίσι

Μέρα ελεύθερη. Αφεθείτε στη γοητεία της πόλης και ανακαλύψτε τη μαγεία που κρύβει κάθε γωνιά της. Αφιερώστε χρόνο για να επισκεφθείτε το περίφημο Μουσείο του Λούβρου. Αποτελεί ένα από τα δημοφιλέστερα καθώς και παλαιότερα μουσεία τέχνης στον κόσμο. Θα ήταν παράλειψη να μην επισκεφθείτε το πιο διάσημο πολυκατάστημα στο Παρίσι, την Γκαλερί Λαφαγιέτ. Ένα σύμβολο πολυτέλειας, υψηλής αισθητικής και παγκόσμιας φήμης! Μια επίσκεψη στο πολυκατάστημα δεν έχει να κάνει μόνο με τα ψώνια. Είναι από μόνο του είναι ένα αξιοθέατο με τον υπέροχο γυάλινο θόλο σε στιλ «αρτ νουβό». Μπορείτε ακόμα να ανεβείτε μέχρι τον τελευταίο όροφο του καταστήματος, να πιείτε τον καφέ σας, να γευματίσετε και φυσικά να απολαύσετε την εκπληκτική θέα της πόλης.

5^η Μέρα: Παρίσι – Μόναχο- Λάρνακα

Πρόγευμα και μεταφορά στο αεροδρόμιο του Παρισιού όπου θα πάρουμε την πτήση της επιστροφής με ενδιάμεση στάση στο Μόναχο

Περιλαμβάνονται:

- Αεροπορικά εισιτήρια Λάρνακα – Μόναχο - Παρίσι – Μόναχο - Λάρνακα με πτήσεις της LUFTHANSA
- Φόροι αεροδρομίων
- Μεταφορές, εκδρομές και περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα
- Τέσσερις διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 4* με πρόγευμα
- Μίας ώρας κρουαζιέρα στο Σηκουάνα
- Τοπικός ελληνόφωνος ξεναγός κατά την ξενάγηση
- Συνοδός στην άφιξη/αναχώρηση και για την μεταφορά στην Ντίσνευλαντ
- Δημοτικός φόρος του ξενοδοχείου στο Παρίσι
- Εισιτήριο εισόδου για ένα πάρκο στη Ντίσνευλαντ
- Μια αποσκευή 23 κιλών και μια χειραποσκευή 8 κιλών
- Υπηρεσίες των αντιπροσώπων μας

Δεν Περιλαμβάνονται:

- Δικαιώματα εισόδων προαιρετικά
- Ότι δεν αναφέρεται ρητά στο πρόγραμμα ή αναφέρεται σαν προαιρετικό ή προτεινόμενο

Αναχωρήσεις	Δίκλινο	Μονόκλινο	1^ο Παιδί	2^ο Παιδί
23, 30/12	€ 995	€ 1329	€ 749	€ 749

Ημερομηνία έκδοσης: 23/10/2024
NAZ 212T-2024